
                      Λίγα λόγια για τον συντάκτη  

        Η διαχείριση και διατύπωση του κειμένου με τον τίτλο ΒΑΡΥΤΗΤΑ-

ΑΝΤΙΒΑΡΥΤΗΤΑ έγινε με συντάκτη τον Βουδρισλή Αθανάσιο. 

        Ο ανωτέρω προέρχεται από την στρατιωτική οικογένεια. Ολοκλήρωσε τις 

ακαδημαϊκές του σπουδές στην Στρατιωτική Σχολή Ευλπίδων και ονομάσθηκε 

Ανθυπολοχαγός Πυροβολικού το έτος 1962. Στην διάρκεια της σταδιοδρομίας του ως 

αξιωματικός έτυχε ολοκληρωμένης παιδείας με την φοίτησή του σε ανώτερες και 

ανώτατες Σχολές ( Σχολή Πολέμου- Σχολή Εθνικής Αμύνης). Αποστρατεύθηκε με 

αίτησή του φέροντας τον βαθμό του Υποστρατήγου ε.α. 

        Μετά την αποστρατεία του, ασχολήθηκε με κατ’ ιδίαν μελέτη της Φυσικής και ιδίως 

με αντικείμενα Κοσμολογίας και Κβαντομηχανικής. Ισχυρό κίνητρο για την διαχείριση 

και διατύπωση του κειμένου υπήρξε η βασική ιδέα ότι το Σύμπαν από την στιγμή της 

δημιουργίας, εξελίσσεται σαν Μία Ενότητα υπό συνθήκες δυναμικής ισορροπίας σε 

ένα συνεχώς διαστελόμενο χωροχρονικό περιβάλλον. Αυτή όμως η απόλυτα 

εξακριβωμένη πραγματικότητα προυποθέτει μία καθολική αλληλεπίδραση των πάντων 

στον Συμπαντικό χώρο. Αυτό με την σειρά του απαιτεί την ανάγκη ύπαρξης καθολικής 

εσωτερικής δομής προκειμένου να παρέχεται και λειτουργεί ο απαραίτητος φορέας 

μεταφοράς και δράσης της κυριότερης από τις τέσσαρες παγκόσμιες δυνάμεις, που είναι 

το σωματίδιο-φορέας της βαρύτητας που παράγει την παγκόσμια βαρύτητα, το οποίο 

αποκαλείται βαρυτόνιο. 

         Η χωροχρονική καμπυλότητα, που επιβάλλει μία συγκρότηση ύλης στον χώρο, 

μπορεί να αιτιολογεί την βαρύτητα και να παρέχει την – όχι εύκολη- δυνατότητα 

μέτρησης αυτής. Αποτελεί όμως έννοια δευτερογενή και δεν είναι δυνατόν να θεωρηθεί 

ότι αποτελεί εσωτερική δομή του χώρου. 

         Το επιστημονικό αυτό κενό, κατά την εκτίμηση του συντάκτη, κατηύθυνε στην 

ιδέα σχηματοποίησης ενός διαφορετικού προτύπου, που να στηρίζεται όμως στα 

δεδομένα της Φυσικής. Η μαθηματική διαχείριση του προτύπου αυτού οδηγεί, από άλλη 

κατεύθυνση, αυτή με αφετηρία τον μικρόκοσμο, σε συνεπείς μετρήσεις μεγεθών ήδη 

γνωστών για την διασταύρωση αξιοπιστίας αλλά και διευρύνει με διαφορετικό τρόπο 

κατευθύνσεις έρευνας. 

         Είναι ευνόητο ότι είναι ευπρόσδεκτος ο σχολιασμός. Όμως ο αναγνώστης του 

κειμένου παρακαλείται να ολοκληρώνει και κατανοήσει την ανάγνωση του συνολικού 

κειμένου και των συναφών πινάκων, προκειμένου να το σχολιάσει κατά την κρίση του με 

τρόπο αιτιολογημένο.-                          


